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ATA  DA  REUNIÃO  DO  CONSELHO  DE  CAMPUS  /  IF  SUDESTE  MG  –  CAMPUS
MURIAÉ REALIZADA EM 04/09/2020. O Conselho de Campus se reuniu, em reunião realizada
pela plataforma virtual do Google Meet, às 9 (nove) horas do dia 04 (quatro) de setembro de 2020
(dois mil e vinte) para discutir a seguinte pauta: 1ª Pauta: Aprovação dos calendários acadêmicos
do Ensino Remoto Emergencial (ERE).  Marcos Paulo explicou para os membros do Conselho de
Campus o que seria o Ensino Remoto Emergencial (ERE) e repassou as informações do calendário.
Raquel apresentou dúvida sobre o estágio. Marcos Paulo explicou que existe a Instrução Normativa
sobre  estágio.  Natalino  explicou  que  a  Instrução  Normativa  do  Estágio  está  passando  por
reformulação e que o Instituto já está com a quinta Instrução Normativa sobre estágio e que tudo
está sendo feito no sentido de flexibilizar ainda mais os procedimentos para que as exigências sejam
cumpridas sem a exposição de nossos estudantes a qualquer risco.  Emerson perguntou sobre as
questões  de  segurança  para  o  retorno  de  atividades  presenciais.  Ícaro  respondeu  que  tudo  irá
depender da análise realizada pelas comissões que vão avaliar os protocolos de segurança. Emerson
fez um questionamento sobre como funcionariam as aulas em sábados e feriados. Marcos Paulo
esclareceu  que  isso  ocorrerá  de  acordo  com  a  necessidade  e  que  as  aulas  poderão  utilizar
tecnologias que propiciem aulas de forma remota e também assíncronas. Raquel afirmou que algum
esforço deverá ser realizado por estudantes e servidores para que os conteúdos pedagógicos possam
ser trabalhados com efetividade e que, se for de forma remota, não vê muitas dificuldades. Marcos
Paulo explicou os esforços que deverão ser realizados para que todos os estudantes sejam atendidos.
O calendário do ERE no ensino integrado foi aprovado por unanimidade. Natalino apresentou o
ERE da Pós-Graduação e explicou a dinâmica que será aplicada. Também ressaltou que o ERE na
Pós-Graduação possui demandas de menor complexidade, pois os alunos já são adultos e possuem
mais autonomia no processo de ensino-aprendizagem. O documento do ERE na Pós-Graduação e o
calendário passaram para a votação e foram aprovados por unanimidade. Marcos Paulo explicou
sobre o aproveitamento de disciplinas no calendário do ERE do Ensino Integrado como informação
para  o  estudante.  A  inclusão  da  informação  foi  aprovada  por  unanimidade.  Fausto  encerrou  a
reunião agradecendo o empenho de todos os presentes. Eu, Natalino da Silva de Oliveira, lavrei a
ata que segue com a assinatura dos presentes.
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